

**Максим АБРАМОВ.** Родился в 1987 году в городе Коркино Челябинской области. Работает системным администратором в Центре дополнительного образования детей. Стихи публиковались в периодических печати. Лауреат Кердановской литературной премии (2019). В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Анжела БЕЦКО.** Родилась в г. Минске (Беларусь). Окончила филологический факультет Белорусского государственного университета имени В. И. Ленина. Более двадцати лет живет в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре. Автор трех поэтических сборников и книги прозаических миниатюр. Публиковалась в российской и зарубежной периодике, в том числе в альманахах «Эринтур», «Чаша круговая», «Врата Сибири» и др. Член Союза писателей России. Живёт в Нефтеюганске.

**Наталья БОРОДКИНА.** Родилась в 1958 году в казачьей станице Варениковской Краснодарского края. Окончила Краснодарский техникум советской торговли, в 1986 г. – Новосибирский институт советской кооперативной торговли. Трудилась в сфере торговли и общественного питания. С 2007 года, после окончания с отличием Санкт-Петербургской академии психологии, предпринимательства и менеджмента – практикующий психолог. Автор трёх поэтических сборников. Член Союза писателей России. Живёт в городе Ялуторовске Тюменской области. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Юрий БРИЛЬ.** Родился в 1947 году в Магнитогорске Челябинской области. Автор многих книг прозы. Лауреат Всероссийской литературной премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка. Член Союза российских писателей. Директор Уральского литературного агентства и Клуба вольных путешественников. Живёт в Екатеринбурге.

**Людмила ВЛАДИМИРОВА.** Член Союза писателей России. Кандидат медицинских наук. Автор пяти книг поэзии и прозы и более 300 научных статей. Живёт в городе Одессе.

**Екатерина ВОЛОДИНА.** Родилась в 1973 году в селе Кондинское Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа. Окончила Северо-Западную академию государственной службы при Президенте РФ (РАНХ) в Санкт-Петербурге. Член Союза российских писателей. Автор восьми поэтических книг. Живёт в Тюмени. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Александр ГЕРАСИМЕНКО.** Родился в 1971 году в Сыктывкаре. Автор двух книг стихов. Участник Всероссийского совещания молодых переводчиков в Ыбе. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Владимир ГЕРАСИМОВ.** Родился в ноябре 1955 года в селе Больше-Песчанка Называевского района Омской области. В 1977 году окончил филологический факультет Ишимского пединститута им. П. П. Ершова, позднее факультет партийного строительства университета. Работал директором сельских школ в Крутинском районе Омской области, секретарем парткома в совхозе «Оглухинский», заместителем председателя правления Районного потребительского общества. Автор книги стихов и прозы. Живет в Тюмени. Лауреат премии имени В. И. Муравленко и региональных конкурсов. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Василий ГЛУШКОВ.** Родился в 1942 году в деревне Ново-Георгиевка Сухобузимского района Красноярского края. В 1957 г. с родителями переехал на Родину отца в г. Воткинск УАССР. Здесь окончил среднюю школу, техническое училище и начал свою трудовую биографию токарем на машиностроительном заводе. Член СП России. Автор трёх поэтических книг. Живёт в Ижевске.

**Князь ГОЧАГ (ГУРБАНОВ КНЯЗ ГОЧАХ ОГЛЫ).** Родился в 1954 году в селе Шахсеван Ждановского района Азербайджанской ССР. Автор двух книг стихов и книги прозы. Член Союза писателей России и Азербайджана, Почетный гражданин города Пыть-Ях ХМАО. Лауреат Всероссийской литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, премии «Югра» и других. Живёт в г. Пыть-Яхе ХМАО-Югра.

**Ольга ГУЛЫТЯЕВА.** Родилась в 1964 году в Новосибирске. Окончила Новосибирский технический университет по специальности «технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты» (1989), магистратуру Тюменского государственного университета по направлению «историческая культурология» (2015). Работала инженером-конструктором на машиностроительном заводе, затем старшим преподавателем кафедры общетехнических дисциплин Ишимского педагогического института им. П. П. Ершова. Ныне – предприниматель. Член СП России. Автор нескольких поэтических книг. Живёт в Ишиме. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Наталья ДВОРЦОВА.** Родилась в 1955 году. Доктор филологических наук, профессор. Работает заведующей кафедрой издательского дела и редактирования филологического факультета в Тюменском государственном университете. Живёт в Тюмени.

**Алёна (Елена) ЕЛЬЦОВА.** Родилась в 1979 году в селе Усть-Кулом Коми АССР. Окончила финно-угорский факультет Сыктывкарского университета. Училась на высших литературных курсах в Москве. Работает в Институте языка, литературы и истории Коми научного центра Уральского отделения Российской Академии Наук в должности научного сотрудника. Кандидат филологических наук. Член Союза писателей России. Автор четырех сборников стихов. Стихи переведены на русский, финский, эстонский, английский, венгерский, марийский, мордовский, узбекский языки. Живет в Сыктывкаре.

**Валентина ЕРОФЕЕВА-ТВЕРСКАЯ.** Родилась в 1961 году в Омске. Секретарь правления Союза писателей России, член Координационного Совета Ассоциации писателей Урала, председатель Правления Омской областной общественной организации СПР, член-корреспондент «Академии поэзии». Автор восьми книг. Стихи переводились на белорусский, немецкий и болгарский языки и легли в основу нескольких песенных компакт-дисков. Лауреат многих региональных и всероссийских литературных премий, в том числе: Д. Н. Мамина-Сибиряка, П. П. Ершова, А. А. Фета, литературной премии УрФО. Награждена тремя медалями. Живёт в Омске.

**Леонид ИВАНОВ.** Родился в Вологодской области. Работал литсотрудником районной газеты, редактором на телевидении, собственным корреспондентом и редактором регионального приложения газеты «Труд». Окончил филологический факультет Череповецкого пединститута, отделение журналистики Высшей партийной школы ЦК КПСС. Доктор политических наук. Председатель Тюменской областной организации Союза писателей России. Главный редактор литературно-художественного и историко-краеведческого альманаха «Врата Сибири». Живёт в Тюмени.

**Михаил ИГНАТОВ.** Родился в 1952 году в г. Никель Мурманской области, окончил Ленин-градский государственный университет, работал юристом, генеральным директором объединения «Мурманскстройматериалы». Автор 7 отдельных изданий стихов и прозы, член Союза российских писателей, возглавлял Мурманское отделение СПР, лауреат премии Губернатора Мурманской области, награжден медалями «300 лет Российскому флоту», «Ветеран труда». Живет в Екатеринбурге.

**Турсунай КАЛМУРАТ-КЫЗЫ.** Родилась в 1997 году в Киргизии. Учится в Уральском федеральном университете. Стихи и переводы публиковались в периодической печати. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Александр КЕРДАН.** Родился в 1957 году в городе Коркино Челябинской области. Окончил высшее военное училище, военную академию и адъюнктуру Военного университета. 27 лет прослужил в Вооруженных Силах. Полковник запаса. Доктор культурологии. Автор 68 книг стихов и прозы. Лауреат Большой литературной премии России, всероссийских и международных литературных премий. Сопредседатель Союза писателей России, координатор Ассоциации писателей Урала. Живет в Екатеринбурге.

**Георгий КОЛЬЦОВ.** Родился в 1945 году в селе Буреть Боханского района Иркутской обл. В 1976 году закончил Литературный институт им. А. М. Горького (обучался в семинаре известного советского поэта-песен-

ника Л. И. Ошанина). Печатался в журналах «Звезда», «Студенческий меридиан», «Пограничник», «Сибирь». Автор двух сборников стихов. В 1985 году трагически погиб. Похоронен в городе Кашира Московской области.

**Николай КОНЯЕВ.** (1954–2017). Родился в п. Нялино Ханты-Мансийского автономного округа, окончил Литературный институт имени А. М. Горького, с 1997 года по 2011 год возглавлял Ханты-Мансийскую окружную организацию Союза писателей России, с 1997 года по 2017 год был главным редактором окружного альманаха «Эринтур», автор более 10 книг прозы, дважды лауреат премии Губернатора ХМАО, лауреат Всероссийской литературной премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка и других. Заслуженный деятель искусств Югры. Жил в Ханты-Мансийске и Тюмени.

**Владимир КОТКОВ.** Родился 2 января 1958 года в Ижевске. Окончил факультет удмуртской филологии Удмуртского государственного университета. Работает педагогом дополнительного образования в Шарканском Доме детского творчества. Член СП России. Автор нескольких книг стихов и переводов. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Юлия ЛИННИКОВА.** Член литературного объединения «Студенческий Парнас» (с 2004) и межвузовской литературной мастерской Челябинского государственного института культуры «Взлётная полоса» (с 2010). Член жюри открытого городского детского литературного конкурса «Алые паруса» (2015). Член молодёжного жюри, руководитель семинаров поэзии и прозы регионального Сопоставления молодых писателей «Стилисты добра». Живёт в Челябинске. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые. Живёт в Екатеринбурге.

**Антонина МАРКОВА.** Родилась в 1959 году в городе Усолье-Сибирское Иркутской области. Окончила Тюменский государственный университет. Работает библиотекарем. Член Союза писателей России. Живёт в Тюмени. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Валерий МИХАЙЛОВСКИЙ.** Родился в 1953 году в г. Хмельнике Винницкой области. Работает врачом-психотерапевтом. Руководитель нескольких научных экспедиций. Автор более 30 научных работ по этнологии, истории, демографии. Лауреат литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, премии Губернатора ХМАО (трижды), Литературной премии УрФО, Международной премии «Югра». Автор 11 книг прозы и краеведения. Награждён медалью АСПУР «За служение литературе», медалью им. В. М. Бехтерева. Живёт в Нижневартовске.

**Александр НЕСТРУГИН.** Родился в 1954 году в селе Скрипниково Калачеевского района. Член СП России. Автор девяти книг поэзии и прозы. Лауреат премии Воронежского комсомола им. В. Кубанёва в области литературы (1988), всероссийской литературной премии «Имперская культура» им. Э. Володина (2008), международного литературного конкурса им. А. Платонова «Умное сердце» (2012). Живёт в райцентре Петропавловка Воронежской области. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Андрей НОВИКОВ.** Родился в 1961 году в Липецке. Окончил Литературный институт им. А. М. Горького. Секретарь правления Союза писателей России. Автор многих книг стихов и прозы. Лауреат нескольких литературных премий. Живёт в Липецке. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Александр НОВОПАШИН.** Родился в 1959 году в городе Тюмени. Окончил Тюменский государственный университет и Российскую академию государственной службы при Президенте Российской Федерации. Кандидат политических наук (журналистика). Член Союза писателей России. Лауреат литературных премий им. Ивана Ермакова, «Югра», Уральского федерального округа и др. Работал плотником-бетонщиком на стройках Нижневартовска, был редактором газет. Избирался депутатом Нижневартовского городского и Тюменского областного советов народных депутатов. Работал в администрации Нижневартовска, правительстве Тюменской области, представительстве Президента Российской Федерации. Автор нескольких поэтических книг. Живёт в Тюмени.

**Виталий ОГОРОДНИКОВ.** Родился в 1956 году. Окончил Тюменский инженерно-строительный институт. Работал геодезистом. Автор двух книг стихов. Награждён медалью «Русская звезда» имени Федора Тютчева. Лауреат премии им. В. И. Муравленко (2019). Член Союза писателей России (2007). Живёт в Тюмени. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Ольга ОЖИГБЕСОВА.** Родилась в 1961 году. Окончила философский факультет УрГУ. Работала преподавателем, журналистом, редактором. Автор нескольких книг стихов и сценариев документальных фильмов. Живёт в Тюмени.

**Александр ОРЛОВ.** Родился в 1975 году в Москве. Окончил Московское медицинское училище № 1 имени И. П. Павлова и Литературный институт имени А. М. Горького и Московский институт открытого образования. Работает учителем истории, обществознания, основ философии и права в школе «Загорье». Автор шести стихотворных книг и трёх книг малой прозы. Лауреат многих литературных конкурсов и премий. Живёт в Москве.

**Олег ПАВЛОВ.** Родился в 1953 году в селе Кыйлуд Удмуртской АССР. Окончил Челябинский Государственный институт культуры. Работал в кукольных театрах Алтая и Урала. Председатель правления Челябинской областной писательской организации Союза писателей России. Лауреат Государственной премии Челябинской области, премии имени Константина Нефедьева, Первой Южно-Уральской литературной премии, Всероссийской литературной премии имени Д. Н. Мамина-Сибиряка. Автор пяти книг стихов и прозы. Живёт в Челябинской области.

**Алексей ПАНИН.** Родился в 1971 году в городе Донской Тульской области. Окончил Тульский государственный педагогический университет им. Л. Н. Толстого по специальности «История» (2000). Кандидат исторических наук. Редактор Челябинской областной специальной библиотеки для слабовидящих и слепых. Публиковался в коллективных сборниках, альманахах, журналах. Живёт в Челябинске.

**Марина ПЕРОВА.** Родилась в 1991 году в городе Кургане. Окончила исторический факультет Курганского государственного университета. Работает корреспондентом областного издательского дома «Новый мир», главным редактором и преподавателем в КГУ. Участник совещания молодых писателей в Каменске-Уральском (2015), Всероссийского семинара-совещания «Мы выросли в России» в Бутуруслане (2016), фина-лист Всероссийского открытого фестиваля молодых поэтов «Мцыри» (2016). Живёт в Кургане.

**Сергей ПЕРУНОВ.** Родился в городе Шадринске Курганской области. Служит следователем в МВД. Автор двух книг стихов. Член Союза писателей России. Лауреат литературной премии Уральского федерального округа. Живёт в Тюмени.

**Владимир ПЛЕХОВ.** Родился и живёт в Кирове. Окончил УрЮИ МВД России. Служил в уголовном розыске. Стихи публиковались в периодической печати. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Анастасия ПОРОШИНА.** Участница нескольких международных совещаний молодых писателей. Кандидат филологических наук, поэт, литературный критик. Член Союза писателей России. Старший преподаватель кафедры библиотечно-информационной деятельности Челябинского государственного института культуры. Живёт в Челябинске.

**Оксана РАЛКОВА.** Живёт в Челябинске. Окончила Челябинскую государственную академию культуры и искусства. Занимается в Литературной мастерской Н. А. Ягодинцевой. Участник международного совещания молодых писателей в Каменске-Уральском в 2013 году.

**Андрей РАСТОРГУЕВ.** Родился в 1964 году в Магнитогорске Челябинской области. Член Союза писателей России. Кандидат исторических наук. Автор 8 книг стихов, переводов и критики. Лауреат нескольких литературных премий, в том числе Государственной премии Республики Коми. Живёт в Екатеринбурге.

**Алексей РЫКОВ.** Родился в 1953 году в Белгородской области, окончил Челябинское высшее военное командное автомобильное училище, полковник в отставке, награжден орденом «За военные заслуги», медалью «За боевые заслуги» и другими. Публиковался в периодической печати. Живёт в Екатеринбурге.

**Вячеслав САЗАНОВИЧ.** Родился в 1975 году в Баку. Учился в Томском университете систем управления.

Работает ведущим инженером по наладке и испытанию. Живёт в Сургуте. Занимается в литературном объединении «Северный огонёк». Автор трёх поэтических сборников. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Михаил СВЕПЛАНИН.** Родился в 1970 году в Норильске. Стихи публиковались в «Литературной газете», в журналах «Уральская новь», «Север», «Бельские просторы» и других изданиях. Живёт в Екатеринбурге. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Владимир СЕМИБРАТОВ.** Родился в 1959 году в крестьянской семье в д. Медовый Ключ Малмыжского района Кировской области. Служил в Забайкалье в ракетных войсках стратегического назначения. Окончил исторический факультет МГУ им. М. В. Ломоносова. Работал заведующим сельской библиотекой, научным сотрудником районного краеведческого музея, корреспондентом газеты «Кировская правда», редактором «Вятского епархиального вестника». С 2001 года на преподавательской работе. Доцент кафедры гуманитарных дисциплин Кировского филиала Московского гуманитарно-экономического университета, кандидат культурологии. Автор нескольких научных, краеведческих книг и трёх сборников стихов. Член Союза писателей России, в который был принят как поэт. Некоторые стихотворения положены на музыку самодельными композиторами. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Дмитрий СЕРГЕЕВ.** Родился в 1956 году в поселке Родаково Славяносербского района Ворошиловградской области. Окончил исторический факультет Донецкого государственного университета. Автор многих книг стихов. Член Союза писателей России. Живёт в городе Сургуте.

**Татьяна СОЛОДОВА (Матиканская).** Родилась в Тобольске. В 1970 году окончила филологический факультет Тобольского педагогического института им. Д. И. Менделеева. Преподавала в Тобольском колледже искусств и культуры им. А. А. Алябьева. Автор 15 книг. Живёт в Тобольске. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Вячеслав СОФРОНОВ.** Родился в 1949 году. Преподаватель кафедры истории, философии и методик преподавания Тобольского педагогического института имени Д. И. Менделеева. Доктор исторических наук. Член Союза писателей России. Автор многих книг прозы и публицистики. Лауреат Литературной премии УрФО и других наград. Живёт в Тобольске.

**Евгений СТАРКОВ.** Родился в 1934 году. Работал конструктором на заводе в Перми. По выходу на пенсию стал инвалидом по зрению. Автор сборника стихотворений и двух десятков книг для детей. Стихи и проза публиковались в периодической печати, начиная с 1961 года. Живёт в деревне Новое Драчёво Осинского района Пермского края.

**Михаил СТРИГИН.** Родился в 1969 году в Сарапуле. Окончил Южно-Уральский государственный университет. Кандидат физико-математических наук, автор семи научных публикаций. Один из соучредителей «Инжиниринговой компании». Окончил литературные курсы ЧГАКИ. Автор книги стихов «Ступени». Живёт в Челябинске. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Наталья ТАГОРИНА (ПАРОТИКОВА).** Живёт и работает в Санкт-Петербурге. Участник VIII межрегионального совещания молодых поэтов в Челябинске. Автор нескольких поэтических сборников.

**Арсен ТИТОВ.** Родился в 1948 году в Бирском районе Башкирской АССР. Сопредседатель Союза российских писателей. Автор 26 книг прозы. Дважды лауреат премии губернатора Свердловской области, лауреат Всероссийских премий им. Д. Н. Мамина-Сибиряка и Генералиссимуса А. В. Суворова, лауреат международной литературной премии «Ясная поляна». Председатель Екатеринбургского отделения СРП. Живёт в Екатеринбурге.

**Светлана ТИШКИНА.** Работала журналистом в газетах ЛНР «XXI век», «Республика», «Православная Луганщина». Член СП ЛНР и СП России. Председатель Православного литературного объединения «Свете Тихий». Автор нескольких книг стихов и прозы. Лауреат литературной премии «Олега Бишерева». В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые. Живёт в Луганске.

**Иван ТУХТА.** Родился в 1997 году в городе Богдановиче Свердловской области. Работает в ОАО «Российские железные дороги». В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Надежда ФЕДОСЕЕВА.** Родилась в 1974 году в деревне Войвыл Косинского района. Окончила Пермский государственный педагогический университет. Работала в Солымской общеобразовательной школе и в Пуксибской коррекционной школе-интернате. Автор книги стихов и прозы. Лауреат премии Коми-Пермяцкого округа в области литературы. Живёт в деревне Войвыл Коми-Пермяцкого округа.

**Лана ШАНГИНА.** Родилась в 1969 году в городе Реж Свердловской области. Директор издательства «АСПур». Автор нескольких поэтических книг, переводчик с итальянского и на итальянский. Член Союза российских писателей. Лауреат Литературной премии Уральского федерального округа. Живёт в г. Реж Свердловской области.

**Алёна ШОМЫСОВА.** Родилась в 1986 году. Окончила факультет национальной филологии Сыктывкарского государственного университета. Печаталась в литературных журналах и альманахах. Переводит на коми язык произведения финно-угорских и русских авторов. Переводы опубликованы в альманахах «Черемуховая речка», «Белые ночи», «Светлые реки». Ее стихи и рассказы переведены на русский, эстонский, английский, венгерский, мокшанский, эрзянский, удмуртский и ненецкий языки. Автор четырёх книг. Лауреат литературной премии имени Александра Лужикова (2012). Член Союза писателей России с 2016 года. Живёт в Сыктывкаре.

**Сергей ШУЛАКОВ.** Родился в 1970 года в Москве. Окончил Литературный институт им. А. М. Горького. Работает литературным редактором исторического альманаха «Кентавр» и интернет-сайта «Сельская молодежь». Автор многих исторических романов и повестей. Член Союза писателей России. Лауреат премии им. В. Я. Лакшина и других литературных наград.

**Татьяна ЧУРАКОВА.** Выпускница Литературных курсов ЧГИК 2019 года. Автор книги стихотворений «Татьянин день». Живёт в Челябинске. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

**Нина ЯГОДИНЦЕВА.** Родилась в 1962 году. Кандидат культурологии, доцент. Член Союза писателей России. Секретарь правления Союза писателей России. Профессор Челябинского государственного института культуры. Автор нескольких поэтических книг. Лауреат премии им. П. П. Бажова, Всероссийской литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка. Живёт в Челябинске.

**Олег ЯНЕНАГОРСКИЙ (Игорь ШИРМАНОВ).** Родился в 1959 году в Кургане. Окончил Свердловский юридический институт. Работал слесарем-инструментальщиком в производственном объединении «Кургансельмаш», следователем в органах прокуратуры Союза ССР, адвокатом, преподавателем в нескольких вузах, в органах Законодательной власти ХМАО-Югры. Автор нескольких книг и многих научных статей. Литературный псевдоним – Олег Яненагорский. Член Союза писателей России (2017). Ответственный секретарь Ханты-Мансийской окружной организации Союза писателей России. Живёт в Ханты-Мансийске.